

习近平将出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛并举行相关活动

新华社北京4月19日电(记者刘华)国务委员兼外交部部长王毅19日在外交部举行中外媒体吹风会,宣布第二届“一带一路”国际合作高峰论坛将于4月25日至27日在北京举行。国家主席习近平将出席高峰论坛开幕式并发表主旨演讲,全程主持领导人圆桌峰会。会后,习近平主席将向中外媒体介绍峰会成果。

王毅表示,截至目前,37个国家的元首、政府首脑等领导人将出席论坛圆桌峰会,分别为:奥地利、阿塞拜疆、白俄罗斯、文莱、柬埔寨、智利、塞浦路斯、捷克、吉布提、埃及、埃塞俄比亚、希腊、匈牙利、印度尼西亚、意大利、哈萨克斯坦、肯尼亚、吉尔吉斯斯坦、老挝、马来西亚、蒙古国、莫桑比克、缅甸、尼泊尔、巴基斯坦、巴布亚新几内亚、菲律宾、葡

萄牙、俄罗斯、塞尔维亚、新加坡、瑞士、塔吉克斯坦、泰国、阿联酋、乌兹别克斯坦、越南。同时,联合国秘书长和国际货币基金组织总裁也将出席。加上中国,共有40位领导人齐聚在燕山脚下、雁栖湖边。此外,法国、德国、英国、西班牙、日本、韩国以及东盟也将派出领导人委托的高级代表与会。

“这件事我要以钉钉子精神反反复复地去抓” ——记习近平总书记重庆专题调研脱贫攻坚

4版

中共中央政治局召开会议

汇报审议《中国共产党宣传工作条例》 分析研究当前经济形势和经济工作听取二〇一八年脱贫攻坚成效考核等情况

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京4月19日电中共中央政治局4月19日召开会议,分析研究当前经济形势,部署当前经济工作;听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报,对打好脱贫攻坚战提出要求;审议《中国共产党宣传工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对复杂严峻的形势,各地区各部门认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,按照党中央部署,贯彻新发展理念,坚定不移推动高质量发展,着力深化供给侧结构性改革,持续打好三大攻坚战,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,适时适度实施宏观政策逆周期调节,主要宏观经济指标保持在合理区间,市场信心明显提升,新旧动能转换加快实施,改革开放继续有力推进,一季度经济运行总体平稳、好于预期,开局良好。

会议指出,在充分肯定成绩的同时,要清醒看到,经济运行仍然存在不少困难和问题,外部经济环境总体趋紧,国内经济存在下行压力,这其中既有周期性因素,但更多是结构性、体制性的,必须保持定力、增强耐力,勇于攻坚克难。

会议强调,做好全年经济工作,要紧紧围绕贯彻落实中央经济工作会议精神,稳中求进、突出主线、守住底线、把握好度,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要通过改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局。要细化“巩固、增强、提升、畅通”八字方针落实举措,注重以供给侧结构性改革的办法稳需求,坚持结构性去杠杆,在推动高质量发展中防范化解风险,坚决打好三大攻坚战。宏观政策要立足于推动高质量发展,更加注重质的提升,更加注重激发市场活力,积极的财政政策要加力提效,稳健的货币政策要松紧适度。

会议要求,要把推动制造业高质量发展作为稳增长的重要依托,引导传统产业加快转型升级,做强做大新兴产业。要有效支持民营经济和中小企业发展,加快金融供给侧结构性改革,着力解决融资难、融资贵问题,引导优势民营企业加快转型升级。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实好一城一策、因城施策、城市政府主体责任长效机制。要以关键制度创新促进资本市场健康发展,科创板要真正落实以信息披露为核心的证券发行注册制。要以高水平对外开放促进深层次改革,扩大外资市场准入,落实国民待遇。要做好重点群体就业工作,加强职业技能培训。近期安全生产问题突出,要举一反三,有效防范,精准治理。

会议认为,2018年是打赢脱贫攻坚战三年行动的第一年和作风建设年。各地区各部门贯彻落实党中央决策部署,狠抓责任落实,政策落实、工作落实,脱贫攻坚取得显著成效,打赢脱贫攻坚战三年行动开局良好。打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,是必须完成的重大任务。今后两年脱贫攻坚任务仍然艰巨繁重,剩下的都是贫中之贫、困中之困、硬仗中的硬仗。要继续实行最严格的考核评估,用好考核结果。对考核发现的责任落实不到位、扶贫标准把握不精准、“三保障”工作不够扎实、形式主义官僚主义问题较为突出、脱贫摘帽后松劲懈怠等问题,要高度重视并坚决整改,确保脱贫工作务实,脱贫过程扎实,脱贫结果真实。

会议强调,脱贫攻坚期内已脱贫的贫困县、贫困村、贫困户,相关政策要保持一段时间,做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。贫困县脱贫摘帽后,要一手抓剩余贫困人口减贫,一手抓已脱贫人口的巩固提升,有效防止返贫和产生新的贫困人口。

(下转第二版)

加快建设“智造之都、宜居之城” 奋力开创许昌高质量发展新局面

胡五岳讲话 史根治主持 王堃刘保新等出席



图为全市领导干部会议现场。

本报讯(记者石冠兵 杨伟峰)4月19日,全市领导干部会议召开,对全市重点产业项目暨百城建设提质工程项目观摩评价活动进行集中点评,总结一季度全市经济社会发展情况,安排二季度和今后一个时期的工作,对建设“智造之都、宜居之城”进行动员部署。

市委书记胡五岳强调,建设“智造之都、宜居之城”,是市委、市政府站位新时代新起点,经过深入分析、综合研判、通盘考虑作出的战略抉择,是关系许昌高质量发展的长远之计。各级各部门要统一思想,积极担当作为,加快建设“智造之都、宜居之城”,奋力开创许昌高质量发展新局面,一步一个脚印实现“探索路径、打造样板、走在前列”奋斗目标。

市长史根治主持会议。市领导王堃、刘保新、方婷、冯奕、王文杰、王文杰、王志宏和其他市领导出席。

胡五岳指出,今年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实国家和省一系列决策部署,聚焦实体经济、经济运行、复工复产、项目建设等重点工作,精准发力、克难攻坚,经济运行开局良好,各项主要经济指标增速均高于全省平均水平。

胡五岳指出,今年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实国家和省一系列决策部署,聚焦实体经济、经济运行、复工复产、项目建设等重点工作,精准发力、克难攻坚,经济运行开局良好,各项主要经济指标增速均高于全省平均水平。

本报记者朱宁摄

书写高质量发展新篇章

——论贯彻落实全市领导干部会议精神

本报评论员

又踌躇满志望眼开!

为期两天的全市重点产业项目暨百城建设提质工程项目观摩评价活动结束后,昨日,全市领导干部会议召开,总结一季度全市经济社会发展情

况,对二季度各项工作进行部署。尤其令人振奋的是,会议进一步明确了许昌的发展定位,动员全市上下加快建设“智造之都、宜居之城”,奋力开创许昌高质量发展新局面!

新定位,新使命!建设“智造之都、宜居之城”,是市委、市政府站位新时代新起点,经过深入分析、综合研判、通盘考虑作出的战略抉择,是关系许昌高质量发展的长远之计。(下转第四版)

我市召开王民生违纪违法案以案促改警示教育大会

胡五岳讲话 史根治主持

本报讯(记者杨红卫)4月19日,我市召开许昌经济技术开发区党工委原书记、管委会原主任王民生违纪违法案以案促改警示教育大会。市委书记胡五岳在讲话中强调,要以王民生违纪违法案为警示,做到对党忠诚,把人生的道路走正;干干净净,把廉洁的底线守住;健全制度,把党建的责任抓牢,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,巩固提升许昌风清气正优良政治生态,为许昌在中原更加出彩中走在前列提供坚强政治保障。市长史根治主持会议,市领导王堃、刘保新、方婷、冯奕、王文杰、王志宏等出席。

3月22日,省委向许昌市委印发

《以案促改通知书》,要求围绕王民生违纪违法案件,开展为期3个月的以案促改专项工作。会议传达了《中共河南省委关于省委常委班子2018年度民主生活会情况的通报》,对王民生违纪违法案件情况进行了通报。

胡五岳指出,王民生作为一名在我市成长起来的厅级领导干部,如今成为反面典型教材,教训极其深刻,以案开展以案促改具有十分重要的警示教育意义。全市广大党员干部一定要以案为鉴,深刻反思,汲取教训,进一步筑牢信仰之基、绷紧纪律之弦,落实应尽之责,永葆共产党人忠诚干净担当的政治本色。

胡五岳提出了三点要求,一要对党忠诚,把人生的道路走正。要忠诚于信仰,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课,自觉用党章党规党纪修正自己、改造自己、规范自己,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵;要忠诚于组织,相信组织、依靠组织、服从组织,对自己犯下的过错及早向组织说明情况,主动接受组织的调查处理;要忠诚于事业,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,始终坚守党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一,在忠诚奉献中把人生道路走稳走好。二要干净干事,把廉洁的底线守住。要时刻绷紧纪律规

优化评价体系 推动项目建设

杨伟峰

4月17日至18日,我市组织观摩团,对9个县(市、区)的18个重点产业项目和15个百城建设提质工程项目进行了现场观摩。通过观摩,大家相互学习、相互交流、相互促进,达到了预期目的。

与以往不同的是,此次观摩在总结往年观摩打分经验的基础上,进一步优化了打分评价体系:2018年观摩以来重点项目整体情况权重占30%,现场观摩情况权重占60%;同时组成抽查小分队,对现场观摩项目和未到现场项目节点项目外的项目进行抽查,权重占10%。

从实行的结果来看,优化后的打分评价体系更为科学,更加准确,真实地反映了各地项目建设整体情况。一般而言,现场观摩的项目都是各地精挑细选的“闪光点”,代表了各地项目建设的高水平。加入重点项目整体情况和抽查项目情况的考评,并在评价指标上进一步细化,可以由点及面,更加全面地看出各地项目建设的“大势”和阶段性特征。

通过项目观摩进行“大比武、大检阅”,能够倒逼项目建设,倒逼比学赶超。而行之有效的评价体系,可以更加地发挥项目观摩的促进作用,有利于各地作比较、找差距、寻不足。下一步,希望我市继续优化项目观摩评价体系,对各县(市、区)重点项目建设情况进行全面考评,进一步强化结果运用,督促各地把项目建设工作做实、做好,在项目推进上有行动、形象上有变化、建设上有进展,力促全市重点项目建设再上新台阶。

在2018年观摩以来重点项目整体情况方面,主要从2018年重点项目建设整体情况、2019年计划新开工重点项目手续办理情况、2019年重点项目谋划及一季度推进情况三个方面进行考评。在现场观摩情况方面,主要从促进产业结构优化升级情况、促进创新驱动发展情况、产业集群发展水平情况三个方面进行考评。在抽查项目情况方面,主要从前期手续、项目开工、形象进度三个方面进行考评。



许昌市国家卫生城市省级技术评估汇报反馈会召开

黄玮史根治王文杰等出席

本报讯(记者高伟山)4月19日,许昌市国家卫生城市省级技术评估汇报反馈会召开。省卫健委党组成员、巡视员、爱卫办主任黄玮等省技术评估组专家、领导,市领导史根治、王文杰、艾祥涛、赵淑红、李俊恒出席会议。

会上,副市长赵淑红汇报了许昌市近年来国家卫生城市工作情况。省技术评估组反馈了评估意见。

黄玮在讲话中充分肯定了许昌近年来国家卫生城市创建工作取得成效,下一步,要提高站位,认清形势,高标准、严要求,持续深入推进国家卫生城市创

建。要加强整改,完善基础设施,全面补齐短板,尤其要强化城乡接合部、老城区等重点部位的卫生整治,以优异成绩再次赢得国家卫生城市的金字招牌。要巩固提升,把规划建设健康城市作为下一步城市创建的重要目标,全民动员,通力协作,提升健康理念,深化城市创建,为推进健康中国建设作出应有贡献。

市领导史根治表示,评估组反馈的问题精准,建议中肯,我们将全力以赴、全面整改,确保顺利通过国家卫生城市复